## **CORRECTION NOTE**

## CORRECTION TO

## ESTIMATION OF LOCATION AND SCALE PARAMETERS BY ORDER STATISTICS FROM SINGLY AND DOUBLY CENSORED SAMPLES

## PART I. THE NORMAL DISTRIBUTION UP TO SAMPLES OF SIZE 10

BY A. E. SARHAN AND B. G. GREENBERG

University of North Carolina

Two typographical errors have been discovered in Table I of the above paper (Ann. Math. Statist. 27 (1956) 427–451). The covariances of the order statistics for the following two instances should be corrected as indicated.

Page	N	i	i	Incorrect value	Correct value
428	8	$egin{matrix} 2 \\ 2 \end{matrix}$	6	0.07872 24662	0.07872 24682
429	11		6	0.07193 05024	0.07192 05024

The authors are grateful to Mr. James J. Filliben of Princeton University for pointing out these errors.